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„Ezért szeretett testvéreim, legyetek szilárdak, rendíthetetlenek,  

buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok,  

hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban.” (1 Kor 15,58) 

 

DIAKÓNIAI HIRLEVÉL 3. 

Szeretett Fasori Gyülekezet, Kedves Testvérek! 

Amikor Isten kiválasztott erre a szolgálatra, bennem élt az elhatározás, hogy 

a diakónia munkáját minél többekhez és minél jobban szeretném közel vinni. 

Ennek a legfontosabb és reményeim szerint példaként is szolgáló színtere az a 

gazdag, sokirányú szolgálat, amelyet lelkes kis diakóniai csapatunk tagjai 

végeznek, és amelyről ezúton is szeretnék beszámolni, fényképekkel is 

illusztrálva. 

Október 1. (szombat) az egyik legemlékezetesebb szolgálatunk volt: a Ráday 

ház átadása. Ennek kapcsán a fasori diakóniai szolgálatunk tagjai 12 tányér 

süteményt készítettek, amelyet már előző este összegyűjtöttünk a 

templomban, és szombat reggel vittük azokat az újjá épült Ráday házba.  

A szolgálatunk során a gyülekezetek süteményeit kínálgattuk a sátrunkhoz 

látogatóknak, és lángost készítettünk a helyszínen a Rákospalota-Óvárosi 

Református Egyházközségből érkezett testvérekkel. A nap igazi meglepetése 

Novák Katalin köztársasági elnök asszony megtisztelő látogatása volt.   

Néhány kedves fotó a szolgálatunkról: 

Szépen kel a lángos tészta: 
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A lángossütő készülék is remekül szolgált, a 

lángosok nagyon finomak voltak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mucza Erika bizonyára élete egyik kedves emlékeként 

őrzi ezt a kézfogást! 

Novák Katalin egyébként a saját maga sütötte sós 

stanglival is kínálta az oda érkező látogatókat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Fasori harangszó egy példányát örömmel 

fogadta az Elnökasszony!  

 

 

 

 

Ezért a szolgálatért különösen hálásak vagyunk, örömmel tölt el bennünket, akik 

részesei lehettünk,  és a Fasort képviselhettük ott.  Dicsőség Istennek!  
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Ugyancsak októberben, a Diakóniai Napon (Budapest- Újpest-belsővárosi Református 

Egyházközség gyülekezeti terme, IV. Szent István tér 24. ) vettünk részt Mottl Gábor, 
Bálintné Anna és jómagam. Ezek az évente egyszer összehívott találkozások a 

tapasztalatcserét szolgálják, természetesen közös imával, áhítattal. 
Néhány fotó, az idei összejövetelről:  
 

 

  

 

 

Ez alkalommal a pesthidegkuti 

gyülekezet  diakóniai szolgálata 

mutatta be a tevékenységét, amely 

számunkra a fasori diakónia 

megerősítését és sok ötletet adott a 

következőkre.  
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A fasori diakóniai szolgálatnak minden évben  egyik emlékezetes eseménye a 

közös karácsony. Ez 2022 karácsonyán is meghitt, szeretetteljes hangulatban 

telt, amelyet a Julianna Általános Iskola és a Csipkebokor Óvoda növendékei 

tették még szebbé a megjelent szép korúak számára. 

Már az előkészületek is örömmel töltöttek el, mindenkit telefonon kerestem 

meg, akik szerepelnek a névsorunkban a fasori gyülekezet tagjaként. Ezek a 

beszélgetések mindig sokat jelentenek a vonal mindkét végén. Szeretettel 

vártuk a Testvéreket, akik érzékelhetően jól érezték magukat. Mindenki kapott 

kis ajándékot: Bibliaolvasó kalauz 2023., naptár és a Terézvárosi 

Önkormányzat kis ajándékcsomagját.  Néhány emlékezetes pillanat:  

 

Somogyi Péter Főtiszteletű Püspökhelyettes Úr 

köszöntötte a jelenlévőket, később pedig 

kamerával a kezében néhány fotót is készített. 

 

A vendégeink egy csoportja: 
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2023. január 23-án Martinecz Márta kiállítását látogattuk meg a XIII. 

kerületi Önkormányzat épületében. Igazi élmény és feltöltődés volt 

számunkra, és büszkék vagyunk Mártára, művészetére. Íme, a látogatói 

csoportunk Mártával:  

 

A Kárpátaljai testvéreink kezdeményezésére február elején elindult a 

fasori „tésztagyár”, Diós Berta vezetésével. Csiga-, és metélttésztát 

készítettünk, amelyben több, mint 20 asszony testvérünk vett részt. A tésztát 

Király Pati segítségével, az általa biztosított celofán tasakokba és az ugyancsak 

általa megálmodott címkékkel ellátva percek alatt vittek el a testvérek. 

Folytatjuk, amint arra módunk lesz! 
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2023. március 12-én a Teaházzal közösen szerveztük meg a Diakónia 

Napját, bemutatkozva a 

gyülekezetnek. Nem titkolt 

célunk volt a Testvérek 

megnyerése a szolgálatnak, 

akiket örömmel fogadunk, 

összesen 6 új taggal bővült a 

szolgálatunk, de folyamatosan 

várjuk a későbbiekben is azokat, 

akiket az Úr elhív erre a 

szolgálatra.  

 

A főbejáratnál ezzel a 

szórólappal vártuk a templomba 

érkezőket, amelynek egyik 

oldalán ezt olvashatták a 

testvérek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szórólap másik oldala, amellyel szerettünk 

volna mosolyt vinni az arcokra, és felhívással 

élni, hogy figyeljünk egymásra, szeretettel, 

akár csak egy mosollyal is. 
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A kérdőívünk segített és továbbiakban is segít a szolgálathoz történő 

csatlakozásban: 

 

A közös program a Szabó Imre teremben a szeretet vendégséggel zárult, ahol 

kellemes beszélgetések, sütemények várták a betérőket. 

Köszöntjük szeretettel azokat a Kedves Testvéreinket, akik  akkor jelezték 

csatlakozásukat a szolgálatunkhoz! Isten hozta Őket! 

Nagy szükség van minden kézre, mert ma is igaz:  

"Az aratnivaló sok, de a munkás kevés" (Máté 9, 35-38) 
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A Diakónia Napján két óriás tablón állitottuk ki a szolgálatunk fotóit: 
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A Szeretethid, 2023.  programban is részt veszünk. Ennek előrehozott 

eseménye volt a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 
Bentlakásos Otthonában tett látogatásunk. A szolgálatunk 

szeretetvendégséggel is kiegészült, amelyet örömmel, hálával fogadtak az ott 
élők. 

Néhány emlékezetes, örömteli pillanat: 

 

Somogyiné Ficsor Krisztina 
lelkész asszony húsvéti 

igehirdetése az Idősek 
Otthonában 

 

 

 

 

 

 

                                                    

Szeretetvendégségünk  

bentlakóknak 

 

 

 

 

 

Az igehirdetésen  résztvevők az Otthonból: 
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és végül a szeretettel szolgáló diakóniai kis csoportunk.  

Dicsőség Istennek ezért a szolgálatért is: 

 

 

A következő időszakra tervezett szolgálataink: 

1. A Református Szeretetszolgálat idei „Szeretethid 2023.” programjához 

csatlakozva április 12-én a Csipkebokor Óvoda kicsinyeivel sor kerül  

a már tavaly tervezett fűszer-, és gyógynövény vetésre, palántázásra.  

Hisszük és valljuk, hogy a kisgyermekkorban megkezdett játékos szolgálat 

része lesz felnőttkorban is az életünknek, igy a gyermekek életének is. 

Ami pedig a fűszer és gyógynövények ismeretét illeti, az mindenkor hasznára 

válik kicsiknek és nagyoknak. A kicsik már ebben a korban megtanulják: 

felismerni a növényeket és számtalan módon érzékelni azokat, pl. az illatuk 

alapján, vagy az ízüket teaként megkóstolva, de megismerhetik azt, hogy 

melyiket hogyan használhatjuk a mindennapokban fűszerezésre és 

egészségünk védelmében. 

2. Ugyancsak a „Szeretethid” keretében az Anyák napja alkalmából ismét 

ellátogatunk a Bentlakásos Intézetbe, ahol a fasori  ovisok és a 

kisiskolások köszöntik az ott lakó édesanyákat, nagymamákat. 

3. Az előző évhez hasonlóan meglátogatjuk  fasori idős gyülekezeti 

tagjainkat, előzetes hozzájárulásukkal, ezért telefonon fogjuk 

megkeresni a testvéreket. 

4. „Szeretet-séta” – terve valamikor nyár végén a Margit szigeten. Itt 

lehet sétálni és lehet a kisvonattal is körbejárni a szigetet, ahol részben 

annak történetével ismerkedhetnek meg a résztvevők, illetve szert 

tehetnek némi növényismeretre is.  
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A fentieken túl szolgáló testvéreink részt vettek a templom és a Szabó Imre 

terem takarításában, ott voltak a különböző események szeretet 

vendégségében és mint mindig látogattuk vagy telefonon keresztül tartottuk a 

kapcsolatot a beteg testvérekkel, autós szolgálattal is segítve, akinek szüksége 

volt rá. 

Hálát adunk mindenkor Isten áldásáért, a szolgálatokért, amelyet az Ő 

dicsőségére végzünk.   

Továbbra is  várjuk azok jelentkezését, akiket elhív a mi Urunk  erre a szép és 

bár nehéz, de lélekemelő szolgálatra. Minden alkalommal átérezzük, annak 

igazságát, hogy „aki mást felüdít, maga is felüdül.” (Péld.11,25) 

Jutalmunk, hogy tehetjük! Soli deo Gloria! 

 
A Fasori Református Gyülekezet Diakóniai Szolgálatának nevében: 

Szombatiné Kovács Margit 

a szolgálat vezetője 
 


